

Сербский иерарх принял участие в престольном празднике московского храма пророка Илии в Китай-городе



Служба коммуникации ОВЦС, 04.08.2022. 2 августа, в престольный праздник Илиинского храма на бывшем Новгородском подворье, что в Китай-городе в центре Москвы, было совершено архиерейское богослужение.

Праздничную Литургию отслужил председатель Синодального отдела по монастырям и монашеству, наместник Донского ставропигиального монастыря митрополит Каширский Феогност вместе с иерархом Сербской Православной Церкви епископом Славонским Иоанном

Владыка Иоанн находится в Москве по благословению Святейшего Патриарха Сербского Порфирия.

Архипастырям сослужили: архимандрит Дорофей (Вечканов), настоятель подворья Свято-

Троицкой Сергиевой Лавры в поселки Горки-8; протоиерей Андрей Речицкий, настоятель Ильинского храма в Китай-городе; протоиерей Вячеслав Шестаков, настоятель Патриаршего подворья храмов в Зарядье, что в Китай-городе; игумен Василий (Бурков), настоятель Святогорского монастыря в Пушкинских горах; духовенство Ильинского храма.

Богослужение престольного праздника прошло при большом стечении верующих.

Храм пророка Божия Илии на бывшем Новгородском подворье относится к числу старейших храмов Москвы. Именно он в XVI веке дал название улице Ильинка – одной из древнейших улиц Китай-города. В течение столетий храм менял свой внешний облик, трансформируясь вместе с окружающим его городом. В XIX веке здание храма оказалось встроенным в комплекс Теплых торговых рядов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89508/>